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I n f o r m a c e   p r o   p a c i e n t y 


 	Nemocnice Počátky, s.r.o. je zdravotnické zařízení, které poskytuje svým pacientům zdravotní péči hrazenou z prostředků veřejného zdravotního pojištění (dle zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých zákonů). Do hrazené zdravotní péče patří: činnosti lékařů, středních, nižších a pomocných zdravotnických pracovníků, zdravotnický materiál, léčivé přípravky, strava, prádlo, náklady na energie a další náklady spojené s poskytováním zdravotní péče. 
Některé vybavení a služby, které Nemocnice Počátky, s.r.o. poskytuje, nesouvisí se zdravotní péčí, a proto nejsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění a hradí si je pacient sám. Služby nehrazené z veřejného zdravotního pojištění jsou: vybavení pokoje televizí, možnost antidekubitní matrace, případné zapůjčení rehabilitačních pomůcek, uložení cenných předmětů v trezoru zařízení, uložení a správa peněžní hotovosti, přebírání peněžní hotovosti od držitele poštovní licence, provádění  úhrad a běžných závazků uživatele z jeho finančních prostředků, provádění drobných nákupů mimo zdravotnické zařízení dle požadavků uživatele, zprostředkování kadeřníka, pedikérky atd., přebírání a předávání soukromé pošty, zapůjčování knih a časopisů, kognitivní tréninky, zhotovení potvrzení a lékařské zprávy v osobním zájmu a na žádost uživatele, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, předávání a přebírání elektronické pošty.  Za tyto služby je vybírán paušální poplatek ve výši 30,- Kč za každý  započatý den. Souhlas s platbou tohoto poplatku podepisuje pacient při přijetí. Poplatek je splatný vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce, nejdéle však do 10 kalendářních dnů po ukončení hospitalizace a to na účet Nemocnice Počátky, s.r.o. číslo:  2740352/0800, vedený u České spořitelny a.s. nebo v hotovosti na pokladně Nemocnice Počátky, s.r.o. v úředních hodinách. Při platbě je nutné uvádět jako variabilní symbol rodné číslo pacienta. 
	Nemocnice Počátky, s.r.o. je zdravotnické zařízení, které poskytuje svým pacientům také možnost využívání nadstandardních pokojů:

	pokoj
	Cena za 1 den

	Jednolůžkový pokoj s vlastním sociálním zařízením a balkonem – oddělení č.2
	290,- Kč

	Jednolůžkový pokoj s vlastním sociálním zařízením a balkonem – oddělení č.5
	280,- Kč

	Jednolůžkový pokoj bez vlastního sociálního zařízení – oddělení č.4
	210,- Kč

	Dvoulůžkový pokoj s vlastním sociálním zařízením a balkonem – oddělení č.2
	230,- Kč za lůžko

	Dvoulůžkový pokoj bez vlastního sociálního zařízení – oddělení č.4
	190,- Kč  za lůžko



Pokoje jsou vybaveny elektricky ovládanými lůžky (s dřevěným obložením, 4-dílnou ložnou plochou, postranicemi, zabraňující pádu z lůžka, výškové nastavení od 38 do 86cm, nastavení výšky lůžka a náklonu jednotlivých dílů ložné plochy se provádí pomocí ovladače, toto lůžko je určeno pro klienty vyžadující dlouhodobou péči)  včetně matrace a hrazdy k lůžku, nočním stolkem, TV, chladničkou s mrazákem, nábytkem, židlemi, HIFI mikrosystémem s rádiem a přehrávačem CD/MP3/USB, varnou konvicí, mikrovlnou troubou a WIFI připojením k internetu;  Pokud rodinný příslušník pacienta s jeho souhlasem využije možnost občasného pobytu (přespání) na pokoji s pacientem, bude pacientovi za každý takový den účtována navíc částka ve výši 80,- Kč. Poplatek zahrnuje veškeré finanční nároky poskytovatele vyplývající z pobytu na předmětném nadstandardním lůžku (pacient tedy nehradí výše uvedených 30,- Kč).

O ukončení hospitalizace na zdravotním lůžku v  Nemocnici Počátky, s.r.o. rozhoduje vždy lékař na základě zdravotního stavu pacienta. Pro pobyt v lůžkovém zařízení musí být prokazatelně indikovány zdravotní důvody.  Pominou-li zdravotní důvody pobytu (tj. zdravotní stav již nevyžaduje nepřetržitou lékařskou ústavní péči, nevyžaduje vizitu lékaře), dochází k propuštění pacienta. Pokud nelze zajistit návrat pacienta do domácího ošetřování v místě trvalého bydliště nebo ke své rodině, je třeba zajistit
· přesun do sociálního  zařízení, které zajistí další péči odpovídající aktuálním potřebám pacienta. Je třeba v předstihu kontaktovat vybraná sociální zařízení, podat žádosti a domluvit si předběžný termín nástupu pacienta. 
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Nemocnice Počátky, s.r.o. poskytuje též sociální služby, tj. sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče, tzv. Sociální lůžka, dle § 52 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a Domov se zvláštním režimem, dle § 50 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.
Na Sociálním lůžku jsou poskytovány pobytové sociální služby osobám, které již nevyžadují lůžkovou péči ve zdravotnickém zařízení, ale vzhledem ke svému zdravotnímu stavu nejsou schopny se obejít bez pomoci jiné fyzické osoby a nemohou být proto propuštěny ze zdravotnického zařízení lůžkové péče do doby, než jim je zabezpečena pomoc osobou blízkou nebo jinou fyzickou osobou nebo zajištěno poskytování terénních nebo ambulantních sociálních služeb anebo pobytových sociálních služeb v zařízeních sociálních služeb. Služba je určena pro osoby, kterým byl přiznán starobní nebo invalidní důchod pro invaliditu 2. a 3. stupně. Uživateli je na Sociálním lůžku poskytováno ubytování, strava a úkony péče. Za ubytování a stravu hradí uživatel měsíčně částku 11.400,- Kč a za úkony péče náleží zařízení přiznaný příspěvek na péči. Přijetí na Sociální lůžko je podmíněno podáním žádosti. O přijetí rozhoduje stanovená komise, která při svém rozhodování zohledňuje i míru potřebné poskytované péče. Při nástupu podepisuje uživatel smlouvu, která platí do doby, než je  mu zajištěna odpovídající péče doma nebo v sociálním zařízení. 
V Domově se zvláštním režimem (dále jen DSZR) jsou poskytovány pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění, stařecké, Alzheimerovy  demence a ostatních typů demence, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Služba je určena pro osoby, kterým byl přiznán starobní nebo invalidní důchod 2. a 3. stupně. Uživateli je v DSZR poskytováno ubytování, strava a úkony  péče. Za ubytování a stravu uživatel hradí měsíčně částku max. 11.400,- Kč a za úkony péče náleží zařízení přiznaný příspěvek na péči. Přijetí do DSZR je podmíněno podáním žádosti. O přijetí rozhoduje stanovená komise, která při svém rozhodování zohledňuje i míru potřebné poskytované péče. Při nástupu uživatel podepisuje smlouvu na dobu neurčitou.

Pokud žádnou z těchto možností nelze v daném čase využít, je možné si v Nemocnici Počátky, s.r.o. pobyt na zdravotním lůžku plně hradit. Touto formou  úhrady pobytu je tzv. „samoplatba“. S pacientem je uzavřena „Smlouva o poskytování a úhradě zdravotní péče“, kde úhrada za poskytovanou péči je 1.250,- Kč/den. Tyto prostředky jsou použity  na úhradu nákladů zdravotnického zařízení (na zdravotně-sociální péči - lůžko, sociální zařízení, osobní asistence/doprovod, hygienické služby, lékový paušál, zdravotnický materiál, pobyt, stravování, výměna prádla apod.) pro zdravotní péči nehrazenou z veřejného zdravotního pojištění.  Po celou dobu „samoplatby“ se neplatí  paušální poplatek ve výši 30,- Kč denně a pacient má nárok na příspěvek na péči.  Tuto formu pobytu lze využít i pro respitní pobyty pacientů. Návštěvy pacientů i klientů jsou neomezené. Prosíme však návštěvy o trpělivost, pokud se na pokojích provádějí vizity lékařů, toalety a hygiena, úklid nebo jiná činnost zdravotnických pracovníků. 

Smluvní pojišťovny:
- zdravotní lůžka: VZP - Všeobecná zdravotní pojišťovna (111), VoZP - Vojenská zdravotní pojišťovna (201), ČPZP - Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (205), OZP - Oborová zdravotní pojišťovna (207)  a ZPMVČR - Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra (211). 
- sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče a domov se zvláštním režimem: VZP - všeobecná zdravotní pojišťovna (111), VoZP - Vojenská zdravotní pojišťovna (201), ČPZP - Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (205), OZP - Oborová zdravotní pojišťovna (207) a ZPMVČR - Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra (211). 
- geriatrická ambulance: VZP - Všeobecná zdravotní pojišťovna (111), ČPZP - Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (205) a OZP - Oborová zdravotní pojišťovna (207). 
– interní ambulance - vnitřní lékařství: VZP - Všeobecná zdravotní pojišťovna (111) a ČPZP - Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (205).

Více na www: ldn-pocatky.cz  včetně všech potřebných formulářů.




Kontakty: 
zdravotně - sociální pracovnice: Mgr. Klára Vaněčková - 565 301 379, mob.: 728479078, email: sociální@ldn-pocatky.cz 
sociální pracovnice ( SL a DSZR): Mgr. Hana Karpíšková – 561 030 228, mob.: 724253418, email: karpiskova@ldn-pocatky.cz 
pokladna: Marcela Krejčíková – 565 301 378, email: pokladna@ldn-pocatky.cz
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